

## В расчете на мороз



Флорентийский модный дом Ermanno Scervino вновь — уже в четвертый раз — создал специальную капсульную коллекцию для российских поклонников бренда. На этот раз в нее вошла только верхняя одежда: шесть удлиненных курток и пальто на пуху выполнены из теплого высокотехнологичного материала, благодаря чему подходят для русской зимы. Каждая модель оторочена лисьим мехом светло-песочного и орехово-золотистого оттенка на капюшоне, по низу, на рукавах или на отворотах. Куртки представлены в трех цветовых вариантах: лебягом, золотом и зеленом.



## Фамильная гордость

В московском ГУМе при поддержке Bosco di Ciliegi состоялось открытие монобрендового магазина Frette. Стиль итальянской марки вдохновлен ее более чем 150-летней историей: текстильные изделия Frette создавались еще в ту эпоху, когда течение времени было значительно более медленным, а на качество и комфорт обращали больше внимания, заявляют в компании. На подобный подход дизайнеры марки ориентируются и сегодня. Главным материалом бренда, как и полтора века назад, является жаккард: он присутствует в каждой коллекции. Помимо этого в бутике в ГУМе также будет доступна услуга изготовления изделий Frette на заказ: разработка фамильных гербов является особой гордостью бренда.

## Юбилей Barrett в стиле «Твин Пикс»

Одна из старейших обувных марок Италии Barrett в этом году отмечает свое столетие. В честь этого события бренд выпустил смелую коллекцию, где перевернул традиционное представление о классике. Неожиданный для Barrett стиль ретро сочетается с новаторским использованием каучука, полученного из бразильской гевеи. В коллекции преобладают глубокие оттенки — винный, кобальт и изумруд. Основные модели линии — броги винного оттенка с художественной перфорацией, кобальтовые оксфорды с мягким градиентом, челси с замшевыми вставками и двухцветные монки. По словам дизайнеров марки, внутренняя отделка коллекции вдохновлена сериалом «Твин Пикс» Дэвида Линча — она выполнена в «линчевском» красном цвете. Каждая модель прошита вручную крепким норвежским швом и оснащена выносливой двойной подошвой Goodyear. Специально для российских покупателей итальянский бренд создал юбилейную модель мужских ботинок на меху, которые можно приобрести во всех бутиках Barrett.



## Модные вещи для зимних каникул

В новую линию итальянского бренда мужской одежды Atelier Portofino вошли кашемировые джемперы, брюки из тонкой шерсти, фактурные пуловеры с меховой оторочкой, классические двубортные пиджаки и водолазки насыщенных оттенков. Особого внимания заслуживает куртка насыщенно-синего цвета с кожаными деталями и воротником из меха бобра. Вещи из этой коллекции подойдут как для повседневной жизни, так и для отдыха на альпийских курортах.



## Подручные радости

Итальянский бренд Bottega Giotti представил новую коллекцию сумок, по традиции выполненных из высококачественной кожи с подкладкой из натуральной замши. Все сумки изготавливаются вручную мастерами, которые занимаются этим ремеслом много лет: благодаря их высоким профессиональным навыкам появляются легкие и прочные на износ изделия. В коллекции представлен большой выбор моделей: сумки на плечо и через плечо («кроссбоди», на длинном ремне) разных форм и размеров из кожи серого, пудрового, бронзового, белого, черного и красного цвета.